



По подозрению в убийстве руководителя почтового отделения задержан ее родной брат

Сегодня днем в отделении почтовой связи, расположенном в поселке Горный города Волгограда, обнаружено тело руководителя этого подразделения с ножевым ранением в области сердца. По данному факту следственным отделом по Советскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 48-летний родной брат потерпевшей.

По данным следствия, сегодня около 12 часов подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения пришел на работу к своей 54-летней сестре и стал требовать у нее деньги. Родственница отказала и попыталась выпроваживать нетрезвого посетителя. Тогда злоумышленник достал нож и нанес им один удар в область сердца своей сестры. Ранение оказалось смертельным.

В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина уже дал признательные показания, написав явку с повинной. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Есть основание полагать, что задержанный страдает психическим расстройством.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1016613>